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ПАО НК «РуссНефть» планирует увеличить инвестиции в 2017 году в 1,5 раза до 25,7 млрд рублей. По итогам прошлого года инвестиции составили 17,1 млрд рублей.
Бизнес-план Общества на 2017 год предусматривает изменение структуры добычи с целью повышения ее маржинальности. Мероприятия по оптимизации структуры производства позволят создать потенциал для увеличения добычи нефти после снятия ограничений, связанных с договоренностями со странами ОПЕК по сокращению добычи.
[bookmark: _GoBack]В текущем году плановый уровень добычи «РуссНефти» будет не ниже показателя 2016 года, когда добыча составила 7 млн тонн нефти. В случае восстановление баланса спроса и предложения на мировом нефтяном рынке Компания планирует увеличить добычу не менее чем на 2,5% в годовом исчислении. 
Рост добычи будет обеспечен значительным увеличением фонда новых скважин. Количество пробуренных скважин в 2017 году должно возрасти на 21% до 128 единицы (106 единиц в 2016 году).
О Компании:
ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Объем 2P запасов Компании превышает 200 млн тонн (SPE). Численность персонала Компании составляет около 10 000 человек. 

Указанная информация не подлежит распространению за пределами Российской Федерации и не является офертой или приглашением делать оферты, и не направлена на совершение каких-либо сделок, в том числе сделок с ценными бумагами либо сделок, направленных на совершение сделок с ценными бумагами. Данный текст описывает намерения и планы в отношении акций Публичного Акционерного общества Нефтегазовая компания «РуссНефть», которые могут время от времени изменяться, и не представляет собой рекламу ценных бумаг, а также не является гарантией или обещанием продажи ценных бумаг или каких-либо активов, и не гарантирует проведения размещения или предложения ценных бумаг или заключения какого-либо договора. Данный документ содержит оценочные суждения, которые могут отличаться от мнения третьих лиц. Каждый инвестор должен самостоятельно оценивать свои риски, принимая инвестиционные решения. 




Пресс-служба ПАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24,  Факс: (495) 411-63-19
E-mail: pr@russneft.ru



image1.png
@w"gmn




