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«РуссНефть» проводит кампанию по привлечению на работу молодых специалистов со средне-специальным образованием 

ПАО НК «РуссНефть» считает важным элементом работы по привлечению молодых перспективных кадров в Компанию - встречи со студентами образовательных учреждений в регионах своего присутствия.
В октябре – ноябре представители Ульяновского филиала провели встречи со студентами образовательных учреждений Ульяновской и Пензенской областей: Ульяновского электромеханического колледжа, колледжа при Ульяновском государственном техническом университете, Ульяновского многопрофильного техникума, технического колледжа  Димитровграда, Рязановского сельскохозяйственного техникума, Инзенского государственного техникума отраслевых технологий экономики и права,  Кузнецкого многопрофильного колледжа, Большенагаткинского техникума технологий и сервиса, Новоспасского технологического техникума. 
В ходе встреч сотрудники филиала ответили на вопросы студентов и рассказали о возможностях трудоустройства и условиях работы на предприятии, требованиях, которые предъявляются к будущим специалистам, мерах поддержки молодых работников, перспективах профессионального роста. 
Ульяновский филиал «РуссНефти» на постоянной основе предоставляет свою производственную площадку для прохождения практики студентам образовательных учреждений региона. 

О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 8 000 человек. 
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