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Новаторы «РуссНефти» внедрили в корпоративный производственный процесс более 600 новых проектов 

Программа оптимизации производственных затрат ПАО НК «РуссНефть» за счет реализации 600 проектов принесла фактический экономический эффект корпоративному бюджету чуть более 1,8 млрд рублей. 
С 2023 года научно-технический совет «РуссНефти» рассмотрел и рекомендовал к внедрению свыше 100 новых проектов по различным направлениям производственной деятельности Компании. В их числе направления: технология строительства новых и ремонт действующих скважин, энергоэффективность и технология добычи, подготовка и транспортировка нефти и газа, оптимизация строительства производственных объектов, а также экологической и промышленной безопасности, внедрение элементов культуры бережливого производства и другие.
Корпоративная программа по оптимизации производственных затрат стартовала в «РуссНефти» уже более 7 лет. Ее основная цель – вовлечение в процесс оптимизации производственных процессов и затрат каждого сотрудника Компании.

О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири). 
Численность персонала Компании составляет около 7 000 человек. 
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