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«РуссНефть» продолжает реализацию совместного образовательного проекта с РГУ им. И.М. Губкина 

ПАО НК «РуссНефть» продолжает совместный образовательный проект с Российским государственным университетом нефти и газа им. И.М. Губкина по подготовке школьников к сдаче Единого государственного экзамена для успешного поступления в высшие учебные заведения. 
Образовательный интенсив абитуриенты получают на региональных подготовительных курсах (РПК), где занятия со школьниками ведут преподаватели РГУ на базе филиалов Компании. В числе слушателей РПК не только дети сотрудников «РуссНефти», но и старшеклассники, заинтересованные в получении дополнительных знаний по профильным предметам. 
Помимо подготовки к сдаче ЕГЭ слушатели получают информацию об основных направлениях подготовки и специальностях, которые можно получить в Российском государственном университете нефти и газа им. И.М. Губкина.
Одной из стратегических задач данного образовательного проекта является подготовка высококлассных специалистов для дальнейшей работы в структуре ПАО НК «РуссНефть».
Все расходы по организации и проведению РПК берет на себя Компания. Образовательный проект успешно реализуется с 2010 года.



О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 7 000 человек. 
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