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 4 мая  2006 г.
Дочернее предприятие ОАО НК «РуссНефть» - ОАО «Орскнефтеоргсинтез» приступило к выпуску дизельного топлива по стандартам Евро-3.

Москва. В мае дочернее предприятие ОАО НК «РуссНефть» - ОАО «Орскнефтеоргсинтез» - приступило к производству дизельного топлива, соответствующего стандарту Евро-3. Объем производства высокотехнологичной продукции составит 5 тыс. тонн в месяц. Продукция завода будет направлена потребителям московского и центральных регионов России.
ОАО «Орскнефтеоргсинтез» является одним из ведущих нефтеперерабатывающих заводов страны, входящим в перерабатывающий комплекс ОАО НК «РуссНефть».  В течение 2006 году ОАО НК «РуссНефть» направит на реконструкцию и модернизацию своих мощностей значительные финансовые средства. Одна из самых масштабных программ реализуется на ОАО «Орскнефтеоргсинтез».
Мощность завода по переработке нефти составляет 6,6 млн. тонн в год. К концу 2006 года завод планирует увеличить объем переработки нефти с 3,5 млн. тонн до 5 млн. тонн нефти. В ОАО “Орскнефтеоргсинтез” разработана и внедряется программа поэтапного повышения качества вырабатываемого дизельного топлива. 

· На первом этапе в 2006 году планируется наладить производство дизельного топлива с содержанием общей серы до 350 ppm. (Евро-3)

· На втором этапе планируется осуществить реконструкцию установки ЛЧ 24-2000, с целью получения ДТ с содержанием до 50 ppm., а затем и до 10 ppm. (Евро-4)

Глобальной задачей модернизации завода является обеспечение его конкурентоспособности на мировом рынке, значительно улучшение технико-экономических показателей работы за счет углубления переработки нефти, радикального уменьшения объема производства мазута.
Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.
ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 30 добывающих предприятий,  3 нефтеперерабатывающих завода, транспортное предприятие, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 300 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 17  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Кировскую, Вологодскую, Смоленскую, Саратовскую и Оренбургскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 17  тысяч сотрудников. 

