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«РуссНефть» оказала финансовую поддержку в организации празднования 95-летия Нижневартовского района

ПАО НК «РуссНефть» оказало финансовую поддержку в организации торжеств, посвященных 95-летию образования Нижневартовского района. Компания выделила денежные средства на организацию и проведение фестиваля искусств «Мое сердце – Нижневартовский район». Фестиваль приурочен к празднованию Дня России и дня образования Нижневартовского района.
Нижневартовский филиал Компании традиционно выступает спонсором проведения национальных праздников коренных жителей Югры: «День прилета серой вороны», «День облака», «День охотника и оленевода», «Праздник осени». 
В городском поселении Новоаганск завершилась реконструкция храма священномученика Гермогена, епископа Тобольского и Новомучеников и исповедников Церкви Русской. «РуссНефть» поддержала работы по реконструкции, направив на эти цели 25 млн рублей. Участие Компании в восстановлении храма отмечено благодарственным письмом Ханты-Мансийской митрополии.  
[bookmark: _GoBack]«РуссНефть» намерена продолжать совместную работу с администрацией Нижневартовского района по реализации общественно-значимых программ на территориях производственного присутствия Компании.
О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 8 000 человек. 
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