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 «РуссНефть» ожидает значительного прироста ресурсной базы на Тагринском месторождении
Прирост извлекаемых запасов на Тагринском месторождении «РуссНефти» может составить до 10 млн тонн. 
В 2019-2020 гг. Компания провела полевые сейсморазведочные работы МОГТ-3D в объеме 280 квадратных км на восточном фланге и южнее Восточно-Калинового участка месторождения. Результаты сейсмики позволили геологам Компании рассчитывать, что каждый из участков может обеспечить прирост запасов в 5 млн тонн. 
Лицензии для геологического изучения новых участков Тагринского месторождения «РуссНефть» получила в 2018 году и в 2019 году. 
Тагринское нефтегазоконденсатное месторождение расположено в Нижневартовском районе ХМАО-Югра, а также частично в Пуровском районе Ямало-Ненецкого автономного округа. Перспективы дальнейшего развития Тагринского месторождения связаны с освоением ачимовских отложений. 
О Компании:
ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-6 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 10 000 человек. 
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