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17 июля 2005 г.
ОАО НК «РуссНефть» возвела в Удмуртии Храм Святых царственных мучеников
Ижевск. ОАО НК «РуссНефть» возвела в Удмуртии Храм Святых царственных мучеников. Его освящение и торжественное открытие состоялось 17 июля в Ижевске в День памяти Святых царственных мучеников. 
Организация и проведение работ по возведению Храма Святых царственных мучеников были осуществлены силами ОАО «Белкамнефть», дочернего предприятия «РуссНефти», действующего в республике. Первый камень в основание будущего храма был заложен 28 декабря 2004 г., а уже весной этого года  на его  купола были торжественно подняты и установлены 2 креста, освящена звонница из пяти колоколов. В начале лета проведены работы по благоустройству территории вокруг храма.  
В церемонии освящения и открытия храма приняли участие Архиепископ Ижевский и Удмуртский Николай, Президент Удмуртии Александр Волков, Президент ОАО НК «РуссНефть» Михаил Гуцериев, видные общественные, культурные и религиозные деятели республики.
Президент ОАО НК «РуссНефть» Михаил Гуцериев, выступая на церемонии открытия, подчеркнул, что одними из приоритетов социальной и благотворительной деятельности Компании являются сохранение и возрождение великих культурных и духовных традиций России.
«Примером успешного взаимодействия предпринимательства, власти и  духовенства» назвал возведение храма Президент Удмуртской республики Александр Волков,  определив огромную социальную значимость события для жителей республики.          
 Сегодня при финансовой поддержке ОАО НК «РуссНефть» в Удмуртии восстанавливается Свято-Михайловский собор, возведены Казанско-Богородицкий храм в поселке Балезино, Мало-Дивеевский монастырь в селе Норья Малопургинского района республики.
Для справки.
ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.
 В структуре «РуссНефти» - 23 добывающих, перерабатывающее и транспортные предприятия, а также современная сбытовая сеть АЗС, расположенные в 13 регионах России и СНГ. 
География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Самарскую, Брянскую и Ленинградскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 600 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 14,5 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 10 тысяч сотрудников. 
Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 
 
По итогам 2004 года в рейтинге ведущих российских вертикально-интегрированных нефтяных компаний «РуссНефть» вошла в тройку лидеров нефтегазовой отрасли по динамике добычи нефти.
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