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17 октября 2005 г.
Официальное Заявление ОАО НК «РуссНефть».
Москва.  Участились случаи создания на российском рынке компаний со сходными названиями, которые осуществляют деятельность в одном секторе экономики. В частности, в настоящее время были распространены коммерческие предложения от имени ООО «РусНефть».
ОАО НК «РуссНефть» официально заявляет, что ООО «РусНефть» не входит в корпоративную структуру Компании, не является ее контрагентом или деловым партнером. ОАО НК «РуссНефть» не поручала представлять ее интересы представителям ООО «РусНефть».

Соответственно, ОАО НК «РуссНефть» не несет ответственности по коммерческим предложениям, сделкам, иным обязательствам ООО «РусНефть».
Для справки.
ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.
 В структуре «РуссНефти» - 23 добывающих, перерабатывающее и транспортные предприятия, а также современная сбытовая сеть АЗС, расположенные в 13 регионах России и СНГ. 
География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Самарскую, Брянскую и Ленинградскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 600 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 15 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 10 тысяч сотрудников. 
Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 
 
По итогам 2004 года в рейтинге ведущих российских вертикально-интегрированных нефтяных компаний «РуссНефть» вошла в тройку лидеров нефтегазовой отрасли по динамике добычи нефти.
Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (095) 411-63-24
Факс: (095) 411-63-19
E-mail: pr@russneft.ru          
