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6 декабря  2006 г.

 Президент ОАО НК «РуссНефть» Михаил Гуцериев признан лауреатом  конкурса «Лица года» в номинации «Предприниматель года», проводимого издательским холдингом «Совершенно секретно» 
Москва. Президент ОАО НК «РуссНефть» Михаил Гуцериев признан лауреатом ежегодного конкурса «Лица года» в номинации «Предприниматель года», проводимого издательским холдингом «Совершенно секретно». Таким образом, авторитетное жюри конкурса, в состав которого входят известные общественные деятели, политики и предприниматели, определило вклад президента «РуссНефти» в создание и успешное развитие вертикально-интегрированной нефтегазовой компании, сумевшей за короткий срок войти в десятку крупнейших нефтяных холдингов страны. 
Премия была учреждена в 1999 году Артемом Боровиком, основателем группы компаний "Совершенно секретно". Высшего титула премии ранее были удостоены Марк Захаров (2000 год), Жорес Алферов (2001 год), Патриарх Московский и всея Руси Алексий II (2002 год), Юрий Лужков (2003 год), Анастасия Мыскина (2004 год), Олег Табаков (2005). 

В этом году среди лауреатов премии – Николай Караченцов,  Галина Вишневская, Галина Волчек, Константин Эрнст и другие.
Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.


ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 30 добывающих предприятий,  3 нефтеперерабатывающих завода, транспортное предприятие, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 300 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 17  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Кировскую, Вологодскую, Смоленскую, Саратовскую и Оренбургскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 17  тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 

