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Пресс-релиз
21 декабря  2005 года

Продажа активов ТНК-BP ОАО НК «РуссНефть»

Москва. ТНК-BP и ОАО НК «РуссНефть» объявляют о завершении сделки по приобретению ОАО НК «РуссНефть» ОАО «Саратовнефтегаз», ОАО «Орскнефтеоргсинтез», ОАО «Оренбургнефтепродукт», ОАО «Нефтемаслозавод».
На приобретение указанных активов были получены соответствующие разрешения уполномоченных государственных органов. 

ОАО НК «РуссНефть» приступит к управлению активами и их производственной деятельностью 22 декабря 2005г.

Роберт Дадли, Президент и Главный управляющий директор ТНК-BP: «Мы рады, что получили возможность скорректировать тот портфель активов, который был нами унаследован от компаний-предшественниц. К нашим активам проявил интерес целый ряд известных компаний. Мы также рады, что в лице компании «РуссНефть» нашли покупателя, который видит ценность этих активов как в настоящий момент, так и в перспективе и, который, я надеюсь, станет хорошим владельцем и управляющим для этих активов, а также для регионов, где они расположены».
Михаил Гуцериев, Президент ОАО НК «РуссНефть»: «Данная сделка существенно дополнит и усиливает интегрированный портфель активов холдинга. Для нашей компании это означает новые возможности  динамичного роста объемов добычи нефти, формирование новых логистических схем сбыта нефтепродуктов компании и выход в перспективные регионы страны – Саратовскую и Оренбургскую области. Кроме того, в рамках сделки  были приобретены нефтеперерабатывающие активы, что позволяет «РуссНефти» полностью замкнуть цепь вертикальной интеграции холдинга». 
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Проданные активы включают:

· ОАО «Саратовнефтегаз»: добыча составляет 42 000 баррелей в день в нефтяном эквиваленте; величина доказанных и вероятных запасов составляет  163 миллиона баррелей

· ОАО «Оренбургнефтепродукт»: 101 заправочная станция и 37 нефтебаз

· ОАО «Орскнефтеоргсинтез»: плановая мощность составляет 6,7 миллионов тонн (136 000 баррелей в день); производство нефтепродуктов составило 1,758 тысяч тонн в первой половине 2005 года.

· ОАО Нефтемаслозавод: плановая мощность составляет 100 000 тонн; ожидаемый выпуск смазочных материалов за 2005 год составит 30 000 тонн.

За дальнейшей информацией, пожалуйста, обращайтесь на сайт:  www.tnk-bp.ru, www.tnk-bp.com
Справочно:
ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 30 добывающих предприятий, 2 нефтеперерабатывающих завода и 2 транспортных предприятия, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 300 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 17  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Самарскую, Брянскую, Ленинградскую, Вологодскую, Смоленскую, Саратовскую и Оренбургскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 17  тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 

ТНК-ВР —крупная российская вертикально интегрированная нефтегазовая компания.  Компания основана в сентябре 2003 года в результате слияния российских компаний ТНК  («Тюменская Нефтяная Компания»), СИДАНКО и основных российских активов компании ВР. На сегодняшний день ТНК-ВР является второй по величине российской нефтяной компанией по объемам добычи жидких углеводородов. В компании работает около 90 000 сотрудников. Компания осуществляет производственную деятельность почти во всех основных нефтегазоносных провинциях Российской Федерации. ТНК-ВР управляет пятью нефтеперерабатывающими предприятиями в России и на Украине, осуществляя сбыт продукции через 2 100 АЗС, работающих под торговыми марками ТНК и ВР. ТНК-ВР является одним из лидеров на рынке нефтепродуктов в европейской части России, и занимает первое место на рынке нефтепродуктов Украины.
