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ОАО НК «РуссНефть»  получила высокие дебиты в результате бурения горизонтальных скважин в Западной Сибири
Москва.  Результаты бурения горизонтальных скважин группы «РуссНефть» в Западной Сибири, построенных в течение 8 месяцев текущего года,  значительно превысили среднесуточные дебиты новых пробуренных скважин предприятий холдинга. Предметное подтверждение получила уверенность компании в необходимости использования лучших технологий.  

 Успешному бурению предшествовали расчеты на гидродинамических моделях месторождений и практические исследования геологов «РуссНефти», которые определили и доказали перспективность применения горизонтального бурения на конкретных лицензионных участках по сравнению с практикуемыми ранее традиционными методами добычи.
Так, на одном из месторождений «сибирского» добывающего блока группы «РуссНефть» (Егурьяхском) в Ханты-Мансийском округе – Югре при среднем дебите по нефтепромыслу в 41,7 тонн  скважина № 516 после горизонтального бурения показала входной суточный дебит 362 тонны. 

Горизонтальное бурение применено в текущем году и на Рославльском месторождении, где  средний дебит по нефтепромыслу составляет 81 тонну в сутки. Суточный дебит скважин № 102 и № 103, пробуренных на месторождении, составил 246 тонн и 637 тонны в сутки, соответственно. Накопленные геологические данные и технологический опыт, подтвержденные фактическими результатами, демонстрируют и эффективность применения горизонтального бурения, и, нередко, потенциалы давно введенных в эксплуатацию месторождений. 
Высокие дебиты, полученные на месторождениях группы «РуссНефть» в Западной Сибири, определяют дальнейшие планы холдинга по горизонтальному   бурению. Так, в ХМАО до конца года дочерними предприятиями добывающего блока компании будет пробурено еще шесть горизонтальных скважин.

Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.

ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 21 добывающее предприятие,  2 нефтеперерабатывающих завода, нефтяной терминал в Брянской области,  а также современная сбытовая сеть АЗС в Оренбургской области (96 АЗС). Предприятия Компании расположены в 14  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает ХМАО, ЯНАО, Томскую,  Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Саратовскую, Кировскую, Оренбургскую  области, Краснодарский край, Республику Удмуртия и Республику Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 600 млн. тонн. Объем годовой добычи в 2007 г. достиг 14,2 млн. тонн. Объем переработки составляет 7,4 млн.тонн.

Численность персонала Компании -  более 20  тысяч сотрудников. 

