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21 декабря  2006 г.

ОАО НК «РуссНефть» и МГУ им. М.В.Ломоносова объявляют о реализации  совместного проекта - открытии факультета  «Высшей школы инновационного бизнеса МГУ» (корпоративный университет).
Москва. Сегодня в рамках открытия совместного проекта ОАО НК «РуссНефть» и МГУ им.М.В. Ломоносова - факультета «Высшая школа инновационного бизнеса МГУ» (корпоративный университет) - в Главном здании Московского Государственного Университета состоялось церемония вручения студенческих билетов первым магистрантам нового факультета. В торжественной церемонии открытия факультета приняли участие ректор МГУ Виктор Садовничий и президент ОАО НК «РуссНефть»» Михаил Гуцериев.

Нефтегазовая компания и университет достигли договоренности о создании нового факультета весной этого года. Главная цель проекта -  содействие развитию просвещения и образования, поддержка перспективных студентов, стремящихся начать трудовую деятельность в топливно-энергетическом комплексе и холдинге «РуссНефть». 
В ходе реализации проекта МГУ им. М.В.Ломоносова осуществил подбор профессорско-преподавательского состава, декана и штатных сотрудников факультета. НК «РуссНефть», со своей стороны, способствовала формированию материально-технической базы факультета, в т.ч. оснащению факультета современным научно-исследовательским и учебным оборудованием, изданию методической литературы, а также выплату материальной помощи студентам (грантов). Кроме того, Компания принимала участие в разработке учебных программ и планов обучения студентов. Подготовка специалистов первого набора в количестве 20 человек будет осуществляться в течение 2-х лет по 3-м магистерским программам. 
Справка:


Магистерские программы Высшей школы инновационного бизнеса МГУ разрабатывались специалистами Московского  государственного университета и НК «РуссНефть» с учетом актуальных задач, стоящих перед нефтяными корпорациями и, в частности, ОАО НК «РуссНефть». Инновационные образовательные программы ориентированны на использование накопленного опыта фундаментальных и прикладных исследований в Московском университете, его научно-образовательного потенциала и возможностей академической науки. Кроме того, разрабатываются и внедряются в образовательный процесс и принципиально новые, междисциплинарные инновационные программы.

Высшая школа инновационного бизнеса ведет обучение по трем магистерским программам:

«Геолого-геофизические исследования нефтяных и газовых месторождений»
 (с присвоением квалификации магистр геологии):
осуществляет подготовку работников нефтегазовой отрасли в области новейших технологий геологического изучения, моделирования и разработки месторождений, передовых научных методов сейсморазведочных работ, геофизических и гидродинамических исследований скважин, повышения нефтеотдачи пластов и др.

«Химическая переработка углеводородного сырья» (магистр химии), 

осуществляет подготовку специалистов в области разработки, проектирования, наладки, эксплуатации и совершенствования процессов переработки нефти, системного подхода к анализу и разработке технологических схем, гомогенного и гетерогенного катализа, кинетического анализа химических реакций, современных инструментальных методов определения химического и фазового состава изучаемых систем.

«Управление природными ресурсами» (магистр менеджмента).

осуществляет подготовку специалистов в области стратегического управления, земельного права, управления качеством окружающей среды и стандартизации, лицензирования ресурсных объектов, инновационного недропользования, а также государственного управления и рационального управления природными ресурсами на различных структурных уровнях с использованием требований международного сообщества, практических рекомендаций и теоретических разработок многих международных организаций (ООН, ЮНЕСКО, ФАО и др.). 
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Для справки.


ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний России.

 В структуре «РуссНефти» - 30 добывающих предприятий,  3 нефтеперерабатывающих завода, транспортное предприятие, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 300 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 17  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Кировскую, Вологодскую, Смоленскую, Саратовскую и Оренбургскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 20 тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 
МГУ им .Ломоносова - по праву считается старейшим российским университетом. Он основан в 1755 году. Учреждение университета в Москве стало возможным благодаря деятельности выдающегося ученого-энциклопедиста, первого русского академика Михаила Васильевича Ломоносова (1711-1765). В 1940 году, в дни празднования 185-летнего юбилея, университету было присвоено имя М.В.Ломоносова. 
Он осуществляет подготовку студентов по 27 направлениям и 57 специальностям, аспирантов и докторантов по 168 научным специальностям, которые охватывают практически весь спектр современного университетского образования. В настоящее время в МГУ обучается более 40 тысяч студентов, аспирантов, докторантов, а также специалистов в системе повышения квалификации. Кроме того, около 10 тыс. школьников занимаются при МГУ. Научная работа и преподавание ведутся в музеях, на учебно-научных базах практики, в экспедициях, на научно-исследовательских судах, в центрах повышения квалификации. 
В структуре МГУ 29 факультетов, 15 научно-исследовательских институтов, 4 музея, более 350 кафедр, Научный парк, Ботанический сад, Научная библиотека, имеющая фонд в 9 млн. томов, издательство, типография, культурный центр, школа-интернат, в которой обучается около 300 талантливых ребят со всей России. 
В последние годы университет осуществил целый ряд новых программ. Открыто 9 новых факультетов; за последние пять лет создано 47 кафедр и 22 научные лаборатории; введено более 200 новых учебных планов и учебных программ, начаты научные исследования по новым 30 междисциплинарным программам; создан высокопроизводительный вычислительный кластер, первый по мощности в образовательных учреждениях России. 

