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ОАО НК «РуссНефть» стала победителем Всероссийского конкурса «Лучшая служба бухгалтерского учета в России – 2006».
Москва. ОАО НК «РуссНефть» стала победителем Всероссийского конкурса «Лучшая служба бухгалтерского учета в России – 2006». Конкурс направлен на общественное поощрение лучших бухгалтерских подразделений предприятий и организаций различных сфер деятельности и форм собственности, успешно решающих задачи эффективной организации и ведения бухгалтерского учета в современных условиях.
  Победителей конкурса "Лучшая служба бухгалтерского учета в России", проводимого с 2004г., определяет авторитетный Экспертный совет, в который входят ведущие специалисты в области реформирования и модернизации государственных финансовых систем в соответствии с основными мировыми тенденциями развития бухгалтерского учета.

Конкурс проходит под патронажем Счетной палаты Российской Федерации, а также Ассоциации бухгалтеров и аудиторов РФ. 

Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.


ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 29 добывающих предприятий,  2 нефтеперерабатывающих завода, транспортное предприятие, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 311 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 21  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую,  Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Смоленскую, Вологодскую, Саратовскую, Кировскую, Оренбургскую, Тверскую, Псковскую, Новгородскую, Ярославскую, Тульскую, Калужскую области, Краснодарский край, Республику Удмуртия и Республику Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 20  тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 

