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08 августа  2006 г.
ОАО НК «РуссНефть» возвела Храм Святого Великомученика и целителя Пантелеймона в Удмуртии.
Ижевск. ОАО НК «РуссНефть» возвела в Удмуртии Храма Святого Великомученика и целителя Пантелеймона. Его освящение и торжественное открытие состоялось 8 августа в Каракулинском районе Удмуртской Республики. 
В церемонии освящения и открытия Храма приняли участие Архиепископ Ижевский и Удмуртский Николай, Президент Удмуртии Александр Волков, Президент ОАО НК «РуссНефть» Михаил Гуцериев, видные общественные, культурные и религиозные деятели республики. 

Восстановление и возведение храмов является неотъемлемой часть социальной политики нефтяного холдинга. В июле прошлого года в Ижевске состоялось открытие Храма Святых царственных мучеников, построенного при финансовой поддержке ОАО НК «РуссНефть». 

При содействии холдинга в столице Удмуртии восстанавливается Свято-Михайловский Собор, возведены Казанско-Богородицкий храм в пос. Балезино, Мало-Дивеевский монастырь в селе Норья Малопургинского района республики. 
Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.

ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 30 добывающих предприятий,  3 нефтеперерабатывающих завода, транспортное предприятие, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 300 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 17  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Кировскую, Вологодскую, Смоленскую, Саратовскую и Оренбургскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 20 тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 

