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«РуссНефть» продолжает сотрудничеству в социально-экономической сфере с администрацией Нижневартовского района

ПАО НК «РуссНефть» заключило соглашение о сотрудничестве в социально-экономической сфере с администрацией Нижневартовского района.
В 2024 году предприятие направляло денежные средства на благоустройство территории Храма в честь священномученика Гермогена и всех Новомучеников и Исповедников Церкви Русской в поселке Новоаганск. Храм возводится при активном финансовом участии «РуссНефти».
Программа финансирования текущего года также ориентирована на реконструкцию и благоустройство территорий православных храмов в районных поселках Новоаганск и Зайцева Речка, а также ремонт Знаменской церкви в селе Ларьяк. 
В перспективе Компания намерена продолжить совместную работу с администрацией муниципалитета по финансированию общественно-значимых программ на территориях производственного присутствия «РуссНефти». 



О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири). 
Численность персонала Компании составляет около 7 000 человек. 
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