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10 ноября 2005 г.
ОАО НК «РуссНефть» стала Генеральным спонсором V Детского международного фестиваля искусств «Кинотаврик».
Сочи.  В г.Сочи завершил свою работу V Детский Международный фестиваль искусств «Кинотаврик», Генеральным спонсором которого является ОАО НК «РуссНефть».
Основными участниками фестиваля, который проводится при поддержке Министерства культуры и администрации Краснодарского края, являются   творческие коллективы в возрасте от 7 до 16 лет, а также дети, оставшиеся без попечения родителей, воспитанники школ-интернатов и детских домов. 
В этом году в творческих конкурсах «Кинотаврика» приняло участие более 700 детей из более, чем 30 регионов России и 50 городов СНГ. Значимыми событиями для них стали мастер-классы почетных гостей «Кинотаврика» - известных киноактеров, деятелей искусства и культуры, мэтров отечественной и мировой кинематографии. 
Фестиваль, по признанию его участников и гостей, сумел стать ярким событием в общественной и культурной жизни России, сблизил творческие группы кинематографистов разных стран, дал возможность открыть новые имена и юные дарования.
Для справки.
ОАО НК «РуссНефть» является самым молодым вертикально-интегрированным нефтяным холдингом России и входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 23 добывающих, перерабатывающее и транспортные предприятия, а также современная сбытовая сеть АЗС, расположенные в 15 регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Самарскую, Брянскую, Вологодскую, Смоленскую и Ленинградскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 600 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 15 млн. тонн. 

По итогам 2004 года в рейтинге ведущих российских вертикально-интегрированных нефтяных компаний «РуссНефть» вошла в тройку лидеров нефтегазовой отрасли по динамике добычи нефти.

Численность персонала Компании составляет более 10 тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. В числе наиболее ярких реализованных проектов – строительство детского  лечебного санатория, оснащенного передовым диагностическим оборудованием в Брянской области, передача Минздраву Ульяновской области свыше 100 машин «Скорой помощи». В Удмуртии Компания возвела Храм Святых Царственных мучеников, строит корпус нефтяного факультета Удмуртского университета, патронирует юношеский спортивный мотоклуб, помогает поселковым школам современной компьютерной техникой. В Ханты-Мансийском автономном округе, в котором расположено большинство предприятий «РуссНефти», возводятся объекты социальной инфраструктуры, а в г. Радужном – православный храм Иоанна Кронштадтского и мечеть, приобретено оборудование для Детского реабилитационного центра, выделяются средства для участия детей округа во всероссийском конкурсе скрипачей.

География благотворительной деятельности «РуссНефти» не ограничивается регионами ее производственной деятельности. В столице Чеченской республике впервые за последние 15 лет силами «РуссНефти» была возведена современная школа-лицей на 540 учащихся. Компания поддерживает Центр сердечно-сосудистой хирургии им. Бакулева, финансирует гуманитарную программу Центра «Прикоснись к сердцу ребенка».

«РуссНефть» традиционно оказывает помощь международному телекинофестивалю «Вместе», авторитетному всероссийскому Форуму «Здоровье нации – основа процветания России», ряду общественных и культурных программ федерального значения.      
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