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Корпоративная газета «Время РуссНефти»  признана лучшим корпоративным изданием 2004 года.
Москва. Корпоративная газета нефтегазовой компании «РуссНефть» «Время РуссНефти» стала лауреатом Всероссийского конкурса журналистов «Золотой гонг» в номинации «Лучшее корпоративное издание 2004 года». 

 Авторитетный конкурс, который проводится  с сентября 1994 года, является традиционным смотром профессионального мастерства журналистов федеральных и региональных СМИ. В числе участников - редакционные коллективы и журналисты печатных средств массовой информации, интернет-изданий, издательских домов.

Ежемесячная газета «Время РуссНефти» выходит в свет с апреля 2004года.  Корпоративная газета распространяется среди дочерних предприятий НК «Русснефть», а также в федеральных и региональных органах власти, профильных министерствах и ведомствах, ведущих промышленных и финансовых структурах, общественных организациях, ряде высших учебных заведений.

Более тысячи работ, поступивших в этом году на конкурс, оценивало компетентное жюри, в составе которого - ведущие журналисты и руководители общероссийских изданий, представители Комитета по информационной политике Государственной Думы РФ, Союза журналистов России, общественных фондов и центров, занимающихся проблемами журналистики.  
Для справки:

ОАО НК «РуссНефть» входит в десятку крупнейших российских нефтегазовых компаний.
 В ее структуре - 21 добывающий, 1 перерабатывающий и 1 транспортный актив, собственная сбытовая сеть АЗС в Западной Сибири, Томской, Пензенской, Самарской, Новосибирской, Ульяновской, Брянской, Архангельской областях, Республиках Коми, Удмуртия  и Республике Беларусь.
Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 450 млн тонн нефти. Объем годовой добычи нефти по итогам 2004 года достиг уровня 10 млн тонн.
 Численность персонала компании составляет более 9 тысяч сотрудников. 
Во всех регионах действия компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации.
 
По итогам 2004 года в рейтинге ведущих российских вертикально-интегрированных нефтяных компаний «РуссНефть» вошла в тройку лидеров нефтегазовой отрасли по динамике добычи нефти.

Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (095) 411-63-24
Факс: (095) 411-63-19
E-mail: pr@russneft.ru
