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17 января 2006 г.

Состоялась рабочая встреча президента ОАО НК «РуссНефть» Михаила Гуцериева и Губернатора Оренбургской области Алексея Чернышева.
Оренбург. Сегодня официальная делегация ОАО НК «РуссНефть» во главе с Президентом Михаилом Гуцериевым провела рабочую встречу с руководством области. В ходе встречи состоялись переговоры о взаимодействии в вопросах социально-экономического развития Оренбуржья. 

ОАО НК “РуссНефть” 22 декабря 2005 года приступила к управлению приобретенными у ТНК-ВР активами, из которых в Оренбургской области находятся ОАО “Орскнефтеоргсинтез”, ОАО “Оренбургнефтепродукт”, ОАО “Нефтемаслозавод”.

  Губернатор Оренбургской области   Алексей Чернышев подчеркнул, что данные предприятия являются важной составляющей экономики области. Завод “Орскнефтеоргсинтез” является градообразующим, поэтому для Оренбуржья  важна позиция “РуссНефти” в отношении перспектив предприятия. Глава области с удовлетворением отметил, что руководство холдинга планирует развивать ОАО “Орскнефтеоргсинтез”, как базовое предприятие Компании по переработке нефти, вкладывать средства в дальнейшую реконструкцию, увеличивать объем и глубину переработки сырья.

     Губернатор сообщил, что в  феврале планируется  подписание соглашения о сотрудничестве между Правительством области и Компанией, где будут обозначены взаимные обязательства, в том числе  - участие  “РуссНефти” в софинансировании социальных программ. Речь идет, в первую очередь, о строительстве на территории области спортивных сооружений. 

     Михаил Гуцериев сказал, что одновременно с подписанием соглашения губернатору Алексею Чернышеву будет представлена инвестиционная программа развития ОАО “Орскнефтеоргсинтез”.

 
- В 2006 году мы инвестируем в предприятие 50 миллионов долларов для приведения продукции завода в соответствие с  международными стандартами качества. Мы планируем увеличить глубину переработки нефти на заводе и довести  объем переработки до 5-6 миллионов тонн в год, – заявил Президент “РуссНефти”. Оренбургская область является базой для развития нефтеперерабатывающего комплекса Компании, поэтому наше сотрудничество с руководством региона является стратегическим и долгосрочным.

     Алексей Чернышев заявил, что Правительство области окажет содействие Компании в работе на территории Оренбургской области, при условии выполнения условий планируемого соглашения.

Для справки.

ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 30 добывающих предприятий,  3 нефтеперерабатывающих завода и 2 транспортных предприятия, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 300 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 17  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Самарскую, Брянскую, Ленинградскую, Вологодскую, Смоленскую, Саратовскую и Оренбургскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 17  тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 
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