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 ОАО НК «РуссНефть» считает необоснованными итоги проверки финансово-производственной деятельности ряда дочерних предприятий Компании. 
 Москва. ОАО НК «РуссНефть» считает необоснованными итоги проверки финансово-производственной деятельности ряда дочерних предприятий Компании. Это обусловлено некорректным методом подсчета объемов превышения добычи нефти над проектным прогнозом по месторождениям дочерних предприятий и уровнем полученного дохода.

Так, объем годовой добычи по группе месторождений указанных предприятий ежегодно был меньше проектного и, кроме того, по каждому отдельно взятому месторождению  проектный накопленный объем добычи с начала разработки на сегодня еще не достигнут.

Инкриминируемый доход за период 2003-2005 г.г. от превышения объема добычи ошибочно рассчитан как объем превышения фактической добычи над проектной («Ульяновскнефть» ~ 90 тыс.тонн,  «Нафта-Ульяновск» ~ 36 тыс. тонн, «Аганнефтегазгеология» ~ 200 тыс.тонн), умноженный на сегодняшнюю мировую цену нефти, без учета налогов, составивших ~49% от суммы выручки и производственных расходов ~43%. По итогам проверки, с учетом цен реализации того периода, реально полученный доход произвольно увеличен в 28 раз.

    
«РуссНефть» уверена, что подключение к расследованию Генеральной прокуратуры позволит дать правильную правовую оценку ситуации и сделать обоснованные выводы.

Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.


ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 30 добывающих предприятий,  3 нефтеперерабатывающих завода, транспортное предприятие, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 300 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 17  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Кировскую, Вологодскую, Смоленскую, Саратовскую и Оренбургскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 17  тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 

