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5 декабря  2006 г.

 Президент ОАО НК «РуссНефть» Михаил Гуцериев признан победителем конкурса «Лучшие менеджеры года», проводимого деловым еженедельником «Компания» 
Москва. Президент ОАО НК «РуссНефть» Михаил Гуцериев признан победителем конкурса «Лучшие менеджеры года» в номинации «Нефтегазовая отрасль», ежегодно проводимого авторитетным деловым журналом «Компания».
Премия «Лучшие менеджеры России» является одной из престижных наград, определяющих уровень менеджмента ведущих промышленных и финансовых структур страны. Среди лауреатов премии - руководители компаний, которым удалось совершить прорыв в своей отрасли и наиболее эффективно применить передовые технологии управления. 

Премия «Лучшие менеджеры России» была учреждена в 1999 году деловым еженедельником «Компания». В состав жюри входят эксперты, аналитики нефтегазового сектора, редакторы, обозреватели отраслевых отделов журнала. При отборе участников конкурса жюри в первую очередь оценивали личные заслуги менеджера в успехе компании, новизну и эффективность методов управления, последовательность действий. Также оцениваются сделки и крупные проекты компаний в течение года и достигнутыены.мышленных и финансовыхь струкрту




















































































 результаты.
Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.


ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 30 добывающих предприятий,  3 нефтеперерабатывающих завода, транспортное предприятие, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 300 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 17  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Кировскую, Вологодскую, Смоленскую, Саратовскую и Оренбургскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 17  тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 

