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«РуссНефть» приняла участие в новогодней благотворительной акции в Радужном

«РуссНефть» приняла участие в благотворительной акции по вручению детских новогодних подарков семьям коренных малочисленных народов Севера, проживающих в Нижневартовском районе на отдаленных стойбищах.
Проект реализован Нижневартовским филиалом Компании совместно с общественной организацией «Спасение Югры» и администрацией муниципального образования Нижневартовский район. 
Новогодняя акция стала традиционной, - «РуссНефть» ежегодно выделяет средства для приобретения подарков для юных жителей лесных стойбищ. Проведение подобных благотворительных акций, служит хорошим примером взаимовыгодного сотрудничества недропользователей и коренного населения Югры.
Нижневартовский филиал «РуссНефти» ведет добычу углеводородного сырья на землях, которые относятся к территориям традиционного природопользования 60 семей малочисленных народов Севера. Сохранение культуры, традиций и обычаев коренных жителей Югры является одним из основных направлений реализации социальных проектов компании. 
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ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 8 000 человек. 
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