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«РуссНефть» возобновляет бурение на Восточно-Каменном месторождении

ПАО НК «РуссНефть» начинает работы по подготовке к реализации программы опережающего бурения на Восточно-Каменном месторождении Водораздельного лицензионного участка. 
В зимний период 2021 года на месторождение планируется завезти мобильную буровую установку для бурения 3 наклонно-направленных скважин с отбором керна по продуктивным пластам Тюменской свиты. Предполагается, что суммарные остаточные извлекаемые запасы по пластам Тюменской свиты составляют порядка 14 млн тонн и характеризуются низкой проницаемостью и невыдержанностью.
«РуссНефть» накопила аналогичный опыт работы на Песчаном и Шапшинской группе месторождений, что позволяет Компании максимально повысить рентабельность строительства новых скважин за счет удлинения горизонтальных участков и проведения МГРП. 
На сегодняшний день на Восточно-Каменном месторождении 2 действующие кустовые площадки, которые подготовлены для приема мобильной буровой установки.
[bookmark: _gjdgxs]Пробуренные в 2021 году скважины будут испытываться, осваиваться и запускаться в отработку в зимний период 2022 года.

О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России.
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане.
Численность персонала Компании составляет около 10 000 человек.
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