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31 марта  2006 г.
 ОАО НК «РуссНефть» признана  лауреатом конкурса 

«Действующие лица века» в номинации «Прорыв 2005 года».

Москва. ОАО НК «РуссНефть» стала лауреатом в номинации "Прорыв 2005  года" в рамках ежегодного конкурса «Действующие лица века». 

Основной целью конкурса, который в шестой раз проводится Институтом экономических стратегий РАН и академическим журналом «Экономические стратегии», является определение лучших образцов стратегического управления    в мире российского бизнеса.     
Авторитетное жюри, в составе ведущих экономистов страны, бизнес-экспертов, аналитиков, резюмировало итоги 2005г. в девяти номинациях: «Государственный деятель года», «Управленец года», «Компания года», «Прорыв года», «Форвард регионов», «Ино-Компания года», «Событие года», «Сделка года», «Фиаско года». Система ранжирования лидеров опирается на тщательный отбор информации и аналитические методы, опробованные во многих отечественных и зарубежных программах консалтинга.  

Убедительные производственные достижения и стремительное наращивание стратегического потенциала стали основой для единодушного решения жюри, признавшего ОАО НК «РуссНефть» победителем конкурса в номинации «Прорыв 2005 года».  
Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.

ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 30 добывающих предприятий,  3 нефтеперерабатывающих завода и 2 транспортных предприятия, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 300 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 17  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Ленинградскую, Вологодскую, Смоленскую, Саратовскую и Оренбургскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 17  тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 

