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14 августа  2006 г.
ОАО НК «РуссНефть» и Администрация Ульяновской области подписали Протокол к Соглашению о сотрудничестве на 2006 г.
Ульяновск. Сегодня ОАО НК «РуссНефть» и Администрация Ульяновской области подписали Протокол к Соглашению о сотрудничестве на 2006 г. В церемонии подписания приняли участие президент ОАО НК «РуссНефть» Михаил Гуцериев и губернатор Ульяновской области Сергей Морозов. 
Документ определяет приоритетные направления взаимодействия Сторон, направленные на стабильное экономическое развитие области, улучшение инвестиционного климата, создание благоприятных условий для решения  социальных проблем региона. В 2006 г. ОАО НК «РуссНефть» в рамках Соглашения о сотрудничестве выделит 17 млн. 051 тыс. рублей, которые будут направлены на капитальный ремонт, благоустройство и приобретение оборудования для 18 объектов социальной сферы области. Кроме того, Компания направит 3,5 млн. рублей на поддержку футбольного клуба «Нефтяник» и примет участие в строительстве Парка нефтяников и газовиков в г. Ульяновске.
В рамках Соглашения о сотрудничестве между Сторонами, подписанного в прошлом году, на социальные нужды Ульяновской области в 2005 г. средства Компании были направлены на капитальный ремонт школ-интернатов Базарносызганского, Николаевского, Чердаклинского, Кузоватовского районов; гг. Ульяновска и Новоульяновска. Кроме того, «РуссНефтью» в дар учреждениям сельского здравоохранения области были переданы 20 автомобилей УАЗ «Скорая помощь».

В ходе подписания президент ОАО НК «РуссНефть» Михаил Гуцериев подчеркнул, что Ульяновская область является одним из самых перспективных регионов действия компании и холдинг намерен активно участвовать в реализации социальных и благотворительных программ территории.
Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.

ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 30 добывающих предприятий,  3 нефтеперерабатывающих завода, транспортное предприятие, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 300 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 17  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Кировскую, Вологодскую, Смоленскую, Саратовскую и Оренбургскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 20 тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 

