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 «РуссНефть» поддержала спортивные соревнования для детей с ограниченными возможностями 
Сто лучших спортсменов с ограниченными возможностями Саратовской области приняли участие в Спартакиаде, которая прошла под патронатом ПАО НК «РуссНефть», БФ «САФМАР», министерства труда и социальной защиты Саратовской области и областной детско-юношеской спортивно-адаптивной школы «Реабилитация и Физкультура».
Состязания по легкой атлетике, бочче (игре с мячом), дартсу, настольному теннису и другим видам спорта прошли на базе детского оздоровительного центра «Ровесник» для подростков из Аткарска, Балашова, Балакова, Вольска, Ершова, Калининска, Красноармейска, Маркса, Петровска, Пугачева, Ртищева, Саратова, Хвалынска и Энгельса.
Яркие выступления и спортивное мастерство участников спартакиады оценивала опытная судейская коллегия во главе с заслуженным тренером России, руководителем Саратовского отделения Параолимпийского комитета России Светланой Борисовской.
В настоящее время на территории Саратовской области проживает свыше 7 тыс. детей с особенностями развития. Все они нуждаются в особом внимании и поддержке. 

О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири). 
Численность персонала Компании составляет около 7 000 человек. 
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