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[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]«РуссНефть» завершила ликвидацию шламовых амбаров на лицензионных участках Ханты-Мансийского филиала

ПАО НК «РуссНефть» в рамках реализации мероприятий природоохранной программы ликвидировало все шламовые амбары на лицензионных участках Ханты-Мансийского филиала.
Работы по ликвидации объектов размещения отходов бурения на производственных площадках филиала проводились поэтапно: в 2019 году было ликвидировано 23 амбара (затраты составили более 535 млн рублей), в 2020 году – последние 2. 
Сегодня рекультивированные площади засеяны травой и лесными насаждениями. Появление новых шламовых амбаров исключено, так как бурение ведется безамбарным способом, что полностью исключает в дальнейшем накопление бурового раствора. 
 «РуссНефть» уделяет пристальное внимание соблюдению природоохранного законодательства и предотвращению негативного влияния производственной деятельности на окружающую среду.






О Компании:
[bookmark: _GoBack]ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-6 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Объем 2P запасов Компании превышает 200 млн тонн (SPE). Численность персонала Компании составляет около 9000 человек. 
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