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ОАО НК «РуссНефть» и Государственная Нефтяная Компания Азербайджанской Республики подписали соглашения по блоку месторождений Зых и Говсаны.
Баку. Сегодня ОАО НК «РуссНефть» и ГНКАР подписали Соглашение о реабилитации, разработке и долевом разделе добычи по блоку нефтяных месторождений Зых и Говсаны в Азербайджане. Документы подписали президент ОАО НК «РуссНефть» Михаил Гуцериев и президент Государственной Нефтяной Компании Азербайджана (SOCAR) Ровнаг Абдуллаев.

В церемонии подписания приняли участие первый вице-премьер Правительства Азербайджана Ягуб Эйюбов, министр энергетики и промышленности Азербайджана Натиг Алиев, вице-спикер парламента Азербайджана Валех Алескеров, чрезвычайный  полномочный посол РФ в Азербайджане Василий Истратов, другие официальные лица. 

Месторождения Зых и Говсаны находятся в южной части Апшеронского полуострова. Площадь сухопутного блока месторождений, передаваемая в разработку «РуссНефти», составляет 65 кв. км. По предварительным данным, объем промышленных остаточных извлекаемых запасов на месторождениях достигает 12 млн. тонн нефти. 

Месторождение Зых было открыто и введено в эксплуатацию в 1935 году. За прошедший период там было пробурено 234 скважины, из которых 169 эксплуатировались. В 1997 году на месторождении были возобновлены буровые работы. В настоящее время с 10 скважин ежедневно добывается 25 тонн нефти, 470 кубометров воды, 20 тыс. кубометров газа. 

Месторождение Говсаны было открыто и введено в промышленную эксплуатацию в 1948 году. За истекший период на нем было пробурено 68 скважин, из них 42 находилось в эксплуатации. В настоящее время с 19 скважин ежедневно добывается 260 тонн нефти, 800 кубометров воды, 90 тыс. кубометров газа. 

 При освоении этих месторождений ОАО НК «РуссНефть» планирует направить масштабные инвестиции в решение экологических проблем нефтепромыслов.

Стороны высоко оценили перспективы реализации этого проекта и подчеркнули, что сотрудничество придаст новый импульс процессам укрепления российско-азербайджанских экономических связей.
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Для справки.


ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний России.

 В структуре «РуссНефти» - 30 добывающих предприятий,  3 нефтеперерабатывающих завода, транспортное предприятие, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 300 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 17  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Кировскую, Вологодскую, Смоленскую, Саратовскую и Оренбургскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 20 тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 

SOCAR (английская аббревиатура – State Oil Company of Azerbaijan Republic - Государственная Нефтяная Компания Азербайджанской Республики) – крупнейшая нефтегазовая компания Азербайджанской Республики, занимающаяся поиском, разведкой и разработкой нефтегазовых месторождений на территории страны, производством, переработкой и транспортировкой нефти, газа и газового конденсата, а также продажей нефтепродуктов на внутренних и внешних рынках. 

SOCAR обладает 13 добывающими предприятиями, 2 нефтеперерабатывающими заводами, совместными предприятиями, в том числе в Грузии, а также предназначенным для строительства глубоководных платформ с целью добычи нефти и газа на море современным заводом глубоководных оснований. В структуре компании также имеется единственный в регионе Каспийский Нефтяной Флот. 

В 2005 году SOCAR совместно с иностранными компаниями произвела 22 млн. 200 тыс. тонн нефти, в том числе собственное производство составило около 9 млн. тонн. 

В процессе разработки морских и сухопутных месторождений Азербайджана компания сотрудничает с 28 крупнейшими компаниями, представляющими 14 стран мира. 

Компания является крупнейшим налогоплательщиком в Азербайджане. 

В SOCAR работают около 60 тысяч человек. 

Компания осуществляет крупные социальные проекты, в том числе строительство лечебно-диагностических центров и школ в регионах Азербайджана в рамках Программы по социально-экономическому развитию регионов страны, а также масштабные проекты в рамках «Плана комплексных мероприятий по улучшению экологической обстановки в Азербайджанской Республике».  

