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«РуссНефть» в октябре возобновляет бурение на месторождениях Варьеганского блока. 

ПАО НК «РуссНефть» возобновляет эксплуатационное бурение на Варьеганском нефтяном блоке.
До конца 2020 года планируется ввести в эксплуатацию 5 нефтяных скважин на Ачимовские отложения Тагринского месторождения и запустить в работу 4 скважины после проведения работ по зарезке бокового ствола (ЗБС).
 Эксплуатационное бурение на Варьеганском нефтяном блоке было приостановлено, в связи с ограничением добычи по соглашению «ОПЕК+».              С 1 октября Компания приняла решение о возобновлении работ. 
В 2020 году «РуссНефть» планирует ввод 24 новых скважин и 12 скважин после ЗБС. Реализация этих мероприятий обеспечит Компании прирост добычи в объеме 195,923 тыс. тонн.   
Данные шаги позволят стабилизировать уровни добычи по Блоку в           2020 году и обеспечат уверенный рост показателей добычи в 2021 году.
    

О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России.
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане.
Численность персонала Компании составляет около 10 000 человек.
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