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10 сентября 2005 г.
ОАО НК «РуссНефть» признана самой динамично развивающейся 

вертикально интегрированной нефтяной компанией.
Ханты-Мансийск.  ОАО НК «РуссНефть» стала лауреатом конкурса «Черное золото Югры» в номинации «Самая динамично развивающаяся вертикально-интегрированная нефтяная компания» (Ханты-Мансийский автономный округ). В торжественной церемонии награждения приняли участие губернатора ХМАО Александр Филиппенко, руководители ОАО НК «РуссНефть»,  представители крупнейших нефтяных компаний России. 
Ежегодный конкурс «Черное золото Югры» традиционно проводится в Ханты-Мансийском автономном округе под патронажем губернатора ХМАО Александра Филиппенко и правительства округа в преддверии профессионального праздника – Дня работников нефтяной и газовой промышленности. В нем принимают участие крупнейшие нефтяные компании России, ведущие добычу нефти и газа на территории Югры. 
Авторитетное жюри, в состав которого входят окружные представители профильных Министерств и ведомств, оценивают производственные и технологические показатели участников, а также динамику их развития.  Присуждая престижную награду ОАО НК «РуссНефть», жюри отметило впечатляющий рост объема добычи нефти, прирост действующего фонда скважин, а также темпы ввода новых месторождений на западно-сибирских предприятиях Компании.

Для справки.
ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.
 В структуре «РуссНефти» - 23 добывающих, перерабатывающее и транспортные предприятия, а также современная сбытовая сеть АЗС, расположенные в 13 регионах России и СНГ. 
География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Самарскую, Брянскую и Ленинградскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 600 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 14,5 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 10 тысяч сотрудников. 
Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 
 
По итогам 2004 года в рейтинге ведущих российских вертикально-интегрированных нефтяных компаний «РуссНефть» вошла в тройку лидеров нефтегазовой отрасли по динамике добычи нефти.
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