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Официальное заявление ОАО НК «РуссНефть».
Москва. ОАО НК «РуссНефть» считает необходимым разъяснить позицию Компании в связи с публикациями в СМИ 29.01.07 г. 

В них, в частности, утверждается, что президент Компании Михаил Гуцериев был задержан в рамках проведения следственных действий по уголовным делам, возбужденным в отношении производственной деятельности трех дочерних предприятий Компании.

Действительно, в настоящее время Следственным комитетом МВД проводятся мероприятия в рамках указанных уголовных дел. В частности, в Компании были произведены выемки необходимых следствию документов и в качестве свидетелей допрошены ряд руководителей Компании. При этом распространенная некоторыми СМИ информация об якобы имевшем место задержании президента Компании не соответствует действительности и наносит ущерб деловой репутации Компании. Руководство Компании оказывает всестороннее содействие следствию, отстаивая правоту своей позиции, ранее открыто изложенную в средствах массовой информации. 
ОАО НК «РуссНефть» выражает уверенность в том, Следственный Комитет МВД детально и объективно разберется в ситуации, сложившейся вокруг производственной деятельности  дочерних предприятий Компании.

Кроме того, НК «РуссНефть» оставляет за собой право судебной защиты своих интересов в случае появления в СМИ заведомо ложной информации, наносящей прямой ущерб ее деловой репутации.
Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.


ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 30 добывающих предприятий,  3 нефтеперерабатывающих завода, транспортное предприятие, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая более 300 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 17  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Кировскую, Вологодскую, Смоленскую, Саратовскую и Оренбургскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 20 тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 

