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 «РуссНефть» передала оборудование подшефному техникуму

Ульяновский филиал ПАО НК «РуссНефть» передал оборудование подшефному Рязановскому техникуму с целью его использования в качестве наглядного пособия для будущих специалистов нефтяной отрасли.
 Компания и техникум сотрудничают в области подготовки специалистов среднего звена для нефтедобывающей отрасли региона и совместно реализуют образовательную программу по специальности «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений».
В рамках программы сотрудничества для студентов проводят экскурсии по производственным объектам Компании для ознакомления с технологическими процессами добычи нефти. 
Ульяновский филиал ПАО НК «РуссНефть» планомерно осуществляет реализацию благотворительных и спонсорских программ в районах своего присутствия. Предприятие способствует развитию социальной сферы региона, а также оказывает адресную поддержку обратившимся гражданам. 



О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 8 000 человек. 
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