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ПРЕСС-РЕЛИЗ
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 «РуссНефть» совместно с РГУ нефти и газа им. И.М. Губкина продолжает реализацию просветительской программы в регионах 

[bookmark: _GoBack]ПАО НК «РуссНефть» совместно с РГУ нефти и газа им. И. М. Губкина продолжает реализацию просветительской программы по повышению образовательного уровня школьников в регионах.
Преподаватели РГУ в рамках многолетнего сотрудничества проводят занятия на Региональных подготовительных курсах (РПК) для абитуриентов по двум профильным предметам - математике и физике. В этом учебном году занятия в осеннюю и весеннюю сессии прошли в дистанционном формате.
По мнению преподавателей университета, подготовка на РПК предоставляет абитуриентам из удаленных от областных центров городов и сел дополнительные возможности для максимально эффективной подготовки к сдаче ЕГЭ и поступлению в ВУЗы. Все расходы по довузовской подготовке абитуриентов взяла на себя «РуссНефть».
Совместный проект с университетом является частью благотворительной программы «РуссНефти» и направлен на повышение качества знаний школьников в регионах присутствия Компании.

 .


О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России.
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане.
Численность персонала Компании составляет около 10 000 человек.
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