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«РуссНефть» информирует о мошеннических действиях в сетевом окружении 

ПАО НК «РуссНефть» информирует о выявлении случаев незаконного использования наименования Компании, её Филиалов и Обществ, входящих в корпоративную структуру, а также размещения от их лица не соответствующей действительности информации о подборе персонала.
В сети интернет обнаружен сайт ruvahta.ru, на котором размещены объявления о вакансиях на производственные участки «РуссНефти». 
Кроме того, зафиксированы случаи размещения в мессенджерах объявлений о подборе персонала компанией «Автотранс», действующей от имени «РуссНефти».
Компания к вышеназванному сайту, его чат-боту с объявлениями, а также сообщениям, размещаемым в мессенджерах «Автотранса» и других организаций со схожим названием, отношения не имеет.
ПАО НК «РуссНефть» заявляет, что представители сайта ruvahta.ru, чат-бота «Автоплюс», компании «Автотранс» а также лица, неправомерно ведущие от имени «РуссНефти» переговоры о подборе персонала на вакантные должности, на самом деле не имеют таких полномочий и могут преследовать мошеннические цели. «РуссНефть» не несет ответственности по коммерческим предложениям, сделкам, иным обязательствам указанных структур и частных лиц.
В случае появления сомнений в правомочности действий лиц, осуществляющих подбор персонала от имени ПАО НК «РуссНефть», следует обратиться за разъяснениями по официальным адресам Компании: russneft@russneft.ru, security@russneft.ru.
В случае, если в результате незаконного использования наименования Компании, её Филиалов и Обществ, в отношении Вас совершено мошенничество, необходимо обратиться в правоохранительные органы.

О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 7 000 человек. 
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